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  :التمرین الأول

 لتمرین الثاني:ا
 بین الطرق المتبعة في إنتاج أفراد تتمتع بصفات مرغوب فیھا .التھجین من 

 التھجین؟ مامعنى-
I. :نرغب في الحصول على سلالة من ذرة زیتھا صاف وخال من الكولسترول إنطلاقا من سلالتین نقیتین 

 ذات بذور زیتھا خال من الكولسترول، غیر صاف. الأولى:
 اف.ذات بذور زیتھا غني بالكولسترول وص الثانیة:

 مبدأ التھجین المتبع لمصالبة ھاتین السلالتین ممثل في الوثیقة التالیة:
 * فكانت جمیع أفراده الناتجة زیتھا غیر صاف وخال من الكولسترول.

 ما ھي الإحتیاطات التي أتخذت لنجاح ھذه العملیة ؟ .1
 كیف تكون أفراد الجیل الناتج وراثیا ؟ .2
 على صبغیات الأبوین والأفراد الناتجة  أشكال المورثات المتقابلة. مثل .3

 .  غولعامل صاف بـ  غانرمز لعامل غیر صاف بـ  •
 . سا ولعامل خال من الكولسترول سونرمزلعامل غني بالكولسترول  •

II. :تترك نباتات الجیل الأول للتأبیر الذاتي، بذور الجیل الثاني موزعة كالآتي 
 ف غني بالكولسترول، بذور زیتھا غیر صاف خال من الكولسترول.بذور زیتھا غیر صا -
 بذور زیتھا صاف غني بالكولسترول، بذور زیتھا صاف خال من الكولسترول. -

إعطي إحتمالات توزع الصبغیات وما علیھا من أشكال المورثات أثناء تشكل الأعراس المتصالبین وكذلك خلال  .1
 اتحادھا.

 غوب فیھ ؟ كیف یمكن الإكثار منھ ؟ھل تم الحصول على النمط المر .2
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